



SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 3 lei
TELEFON 11-11

A sporterkölcsök felrugásával helytadtak a Venus fülénél előráncigált óvásának és

a Rapid-Venus-mérkőzést vasárnap megismélik

Vasárnap 30 ezer főnyi közönség jelenlétében, 120 perces küzdelem után a Venus elvérzett, kiesett a kupából.

A Rapid kettős bravúrt vivott ki, csoportbajnokságot nyert és kupafinalista lett, tekintve, hogy még mindig nem történt döntés, hogy mely csapatok képviselik színeiket a kupában, a Román Kupa döntőjét és a bajnoki döntőt elhalasztották és általános vélemény szerint a két csoportgyőztes indul, az eredetileg tervezett országos bajnok és finalista helyett Románia képviselőiben a KK mérkőzésein.

Ez a megoldás jól sikerült, ám a Venus nem tudott belenyugodni abba, hogy idén nélküle rendezik meg a Középeurópai Kupát és ezért lehetetlen indokolással megóvta a Rapid elleni kupamérkőzést. Magasabb nyomásra az óvásnak helytadtak, azzal az indokolással, hogy vasárnap idegen elemek hatoltak be a pályára?

Az új mérkőzést vasárnap játsszák le, de egyelőre még bizonytalan, hogy a Venus győzelme esetén ki képviseli Romániát a kupamérkőzésen, mert időszüke miatt sem a bajnoki döntőt, sem a kupadöntőt nem lehet lejátszani.

A Román Kupa bizottsága egyébként Humis játékjogát 8 napra, Eladescu ügyvédet pedig a pályák látogatásától 3 hónapra eltiltotta.

Blumenfeld Micu igazi portréja:

A negyedik hely biztosításának érdekében most már a Chinezul is kidriblizte

A közönség már hetek óta lélegzet-visszafojtva figyeli azt a játékot, amely a negyedik hely körül folyik és amely letagadhatatlanul felettébb izgalmas, mert bővelkedik a változatos fordulatokban, csak egy baja van: semmi köze nincs a sporthoz.

Ebben a küzdelemben a vezérszólómot a bala-marei Phönix játssza, mely ameddig lehetett, két könyökkel tört magának utat, hogy az A-ligában való bennmaradását biztosítsa, mikor azonban a két könyök kevésnek bizonyult, akkor még hatásosabb eszközökhöz nyúlt, adereként csapat derék vezetősége és ezeket a hatásos eszközöket olvan sikerrel használja, hogy hetek óta attól visszhangzik az egész ország sportközvéleménye.

Blumenfeld Micu, a Phönix félelem s gáncsnélküli lovagja egy ügyes testesellel keresztülvitte azt, hogy a Jiultól egy állítólagos adósság miatt elvették a két pontot, a Jiul természetesen fejbebezt, de a Phönix eszközei voltak olyan hatásosak, hogy a petrosanii csapat már hajlandó lett volna lemondani erről a két pontról, ami számára semmi hátrányt nem jelentett volna, de annál nagyobb hátrányt jelentett a Chinezul-Ilsa számára. Természetesen a Chinezul-Ilsa vezetői sem nyugodtak bele a dolgok ilyen állásába, hanem minden eszközt megragadtak annak bizonyítására, hogy a két pont a Jiul illeti meg, akár reflektál rá, akár nem.

Senki előtt sem volt kétséges, hogy a Chinezul-Ilsa be tudja és be fogja bizonyítani a Jiul igazát és ezzel a Phönix negyedik helyét komoly veszély fenyegette. Blumenfeld Micuék azonban még mindig nem adták fel a harcot, a szükszavu jelentés, amely arról számol be, hogy a Chinezul-Ilsa által a CAO ellen megnyert mérkőzést 3:0 arányban a CAO javára igazoltak, nem szól ugyan róla, de mi mégis biztosak vagyunk benne, hogy emögött az újabb dribli mögött ismét a kis virágosnevű ur kéze keresendő, aki veszélyben látta a pesenyejét.

Am ha csak egy kis igazság van még a világon, úgy ez a machináció is csődöt mond. A Chinezul-Ilsa-t azért függesztették fel, mert a Rapid elleni kupamérkőzés elszámolását nem küldték el a központnak. Nem tudjuk, hogy ez felfüggesztési ok-e, az azonban tény, hogy a Chinezul-Ilsa elküldte az elszámolást és mivel ajánlott levélben küldte el, az erről szóló vevény birtokában van és ott lesz ma este Bucurestiben a felelőző bizottság tárgyalásán, ahol Iuga Liviu elnök fogja bemutatni. Hogy vajon akkor

miféle új driblivel, micsoda körmönfont új furfanggal áll majd elő Micu Blumenfeld, az egyelőre a jövő titka.

Egyelőre csak az a fontos, hogy a Chinezul-Ilsa a legpontosabban igá-

zolni tudja a negyedik helyhez való jogát és ezt meg is fogja tenni. Ha azonban a dribli győzedelmeskedik, akkor sincs elveszve a lila együttes, amely ötször egymásután volt orszá-

Vasárnap titkos bíróküldéssel, semleges pályákon kezdetét veszik a selejtező élet-halál küzdelmei

A vasárnap meginduló selejtező küzdelemnek legérdekesebb eseménye kétségenkívül a Lugojon lebonyolításra kerülő

Chinezul-UDR mérkőzés. A két csapat már a múltban is számos nehéz küzdelmet vívott, de ez a mérkőzés minden eddigit felülmúl, hiszen olyan térről van szó, amely mindkét egyesület jövőjére döntő kihatással lehet.

Amikor az UDR megnyerte az országos bajnokságot, akkor éppen a Chinezultól hódította el a büszke bajnoki címet.

Azóta pedig számos barátságos mérkőzést játszottak egymás ellen, amelyek során legtöbbször az otthonában játszó csapat győzött. A jelenlegi küzdelem azonban semleges pályán kerül most lebonyolításra és így a győztest megjósolni természetesen igen nehéz.

Ugy a Chinezul, mint az UDR csapata most igen jó formában van. A Chinezul a múlt vasárnapi CAO elleni mérkőzésen mutatta meg, hogy tud szívvel-lellekkel küzdeni, ez a lelkes játék azonban az UDR-nek is erős oldala, úgyhogy ebben sem lehet egyiknek előnyt adni, ehhez járul még az is, hogy a legutóbb az UDR több A-liga csapatot vert meg barátságos mérkőzések során.

Az a tény, hogy a Chinezul és az UDR egymás ellen rajtolnak a selejtező mérkőzések során

nagy érdekességet ad ennek a küzdelemnek

és már ezután a forduló után is lehet majd bizonyos következtetéseket levonni az erőviszonyokra vonatkozólag.

Mindent egybevetve a lugojii közönségnek igazi futballcsomagot, nagy harcok küzdelmet hoz ez a vasárnapi

gos bajnok. A csapatban van elég tudás, elég technika és elég szív ahhoz, hogy ezt a megpróbáltatást is végigcsinálja. És meg vagyunk győződve arról, hogy a selejtező árán is biztosítani tudja az A-ligában való bennmaradását.

Függetlenül attól, hogy mit határoz a bizottság, a Chinezulnak ki kell állnia a selejtező mérkőzésekre és azokon teljes tudásával egész szívével és tkrásával kell küzdenie. Első ellenfele az UDR lesz Lugojon. A kiváló resitaj csapat egyben a legnehezebb ellenfelet is jelenti. Ha sikerül vele szemben megszereznie a győzelmet, akkor bennmaradása egészen bizonyos és akkor akár száz Micu Blumenfeld ácsarkodhatik ellene, a Chinezul meg az elődök által kiszabott uton tovább.

mérkőzés, amelyre minden bizonyal számosan utaznak majd át a két csapat szurkolói közül, hogy tanu legyenek az I-ső csoport ötödik helyezettjének és a Nyugati B-liga bajnokának férfias küzdelmének.

A második érdekes mérkőzés az Universitatea és a Vulturii találkozója lesz Aradon. A két csapat a bajnoki küzdelmek során egy csoportban küzdött és a Vulturii két pont különbséggel szorosan az Universitatea mögött volt. A két csapat egymás elleni küzdelmében úgy összszel mint tavasszal egy-egy gólkülönbséggel a olujii egyetemi csapat került ki győztesként. Különösen a tavaszi mérkőzés volt igen izgalmas, amikor Clujon drámai küzdelemben nehéz, sáros talajon az U 3:2 arányban győzött.

A mostani mérkőzés is minden bizonyal idegekre menő hatalmas harc lesz és így az aradi közönségnek is jut izgalmas küzdelem.

Brasovban kerül lebonyolításra a CAO-Tricolor

mérkőzés. Az oradeai csapatnak minden tudását latba kell majd vetnie, ha a selejtező küzdelmeken jól akar startolni, mert a keleti B-liga bajnoka, a ploestii Tricolor igen jó képességű csapat, amelyben számos bantati és aradeai játékos van, akiknek ez az erapróba igen sokat jelent.

Craiova a Jiul az Unirea Tricoloral találkozik, míg Ploestiben az ACFR-nek a Dacia Unirea az ellenfele.

A fenti mérkőzések bírói nem ismeretesek, miután ezekre a mérkőzésekre titkos bíróküldéssel delegálják a játékvezetőket.

Igy is lehet ...

A Dacia Unirea nem jelent meg, a Rapid a bajnok!

Kezd komolytalanságba fulni a futballbajnokság és kupa. Tegnap a Dacia Unirea nem jelent meg a Rapid elleni mérkőzésen s így a pontokat a fővárosi csapat kapja 3:0 gólaránnyal. A Rapid tehát megelőzte az AMEFA csapatát. Ez immár a második A-liga mérkőzés, amikor az ellenfél nem jelenik meg, eddig csak a örpe bajnoki mérkőzések maradtak el az ellenfél meg nem jelenése miatt. A Dacia Unirea megszűnt a sportszerűtlen távollétét 1-2000 lezzel s ezzel az ügyet leviszik a napirendről. Az AMEFA viszont kikapott éppen ettől a csapattól. Furcsa dolgok történnek a futball berkeiben, mert az aranyimadás sohasem tapasztalt. Csunya vége van a két csoportos bajnokságnak!

Nem lehet elhallgatni...

... hogy a CAMT páratlan sikere a Román Kupa-mérkőzések során örömmel töltötte el az egyesület hívein kívül a város egész sporttársadalmát s arról az ország sportsajtója és napilapjai a legteljesebb elismerés hangján nyilatkoztak. Ennek dacára akadályok irigyek, akiknek még ez is fájt: olyanok, akik örültek annak, amikor nyilvánvalóvá lett, hogy nem a CAMT nyeri el a B-liga bajnokságot. De még ezeknek is el kell ismerniük, hogy a CAMT kárpótolta magát a bajnokság elvesztéséért azzal a sikerrel, amit a kupa döntőjébe jutásával elért.

... hogy a CAMT sikerét még az ellenfél, a lovagias gondolkozású Victoria-vezető is elismerte s őszinte, meleg szavakban méltatta ezt a mérkőzést követő közös vacsorán, melyen a CAMT vendégül látta ellenfelét. Curea lelkész, a Victoria elnöke mondta a pohárköszöntőjében, hogy habár vesztesként hagyták el a játékteret, mégis örülnek a CAMT győzelmének, mert ellenfelük a sportszerű, lovagias küzdelemben győzte le őket s ehhez a győzelemhez a Victoria nevében gratulál. Megtoldja ezt azzal az óhajjal, hogy a CAMT nyerje meg a legszebb futballtrofeát, a Román Kupát s azután a Victoria csapatát barátságos mérkőzésen vendégül látva ők is ihasznak a CAMT által megnyert kupából.

... hogy ugyancsak a Victoria ilusztris elnöke mondotta, hogy „nem az a legény, aki üt, hanem aki állja” és „az az ember, aki a hét palacsintát megaszi, nem az aki süti”. Miután a CAMT volt az, aki győzött, a Victoria a legény, mert sportszerűen elismeri a lovagias küzdelemből született győzelem realitását. Aranyos kedélytől csillogó beszédében megemlítette, hogy eddig csak Angliában, a labdarúgás őshazájában történt meg, hogy alsóbb osztályú csapat verte ki a konküzdelmekből felsőbb osztályú ellenfeleit, eljutván a kupadöntőbe; „de most már nekünk is vannak angoljaink — mondotta — akik ezt a bravúrt megselekedték”. Ehhez csak azt fűzöm hozzá, hogy nemesek angoljaink, de „skótjaink is vannak”. Már t. i. azok, akik ezt a sikert a CAMT-től irigylik. Miután azonban csak kevesen vannak, nem sok vizet zavarnak.

... azt sem, hogy a mérkőzésen, mikor a CAMT a második (érvényes) gólt is berugta és egyik szurkoló örömmel elrikkantotta magát „No kérem meg majd a kupadöntőbe játszani! Nem mi?”, akadt néhány — az említett „skótok” közül, aki indulatainak szabad folvást engedve „fui CAMT” kiáltással illetve a szívvel-lélekkel küzdő honi együttest. Pedig éppen ezektől a „sportemberektől” volna elvárható, hogy amikor a város sportjának reputációja a tét, a honi csapatot biztassák. No de hiszen, ment ez az ő biztatásuk nélkül is!

... hogy a CAMT szurkolói — nagyon helyesen — nem vették tulkomolyan ezeket az ócsárlásokat s nem reagáltak azokra. Csupán az egyik vérmesebb szurkoló engedte meg magának azt a tréfát, hogy egyik, fényképezőkészülékkel drukkoló nézőnek azt ajánlotta, hogy a mérgeledéstől kipirult „ellendrukkereket” jó lenne lefényképezni, mert ezen a mérkőz-

sen egyedül ők azok a timisoarai sport emberek”, akik a CAMT vereségét óhajtották őszintén és komolyan, kor a CAMT

... hogy Kardos Pali a közismert öreg sportember is egyik volt azok közül a kevesek közül, akik minden párförma, logikus számítás és pesszimizista feltevések dacára a CAMT győzelmében bízt még akkor is, amikor ezt régi CAMT-szurkolók sem igen merték tenni. Sőt még arra is volt bátorsága, hogy a CAMT győzelmére fogadást kössön. Akkor még talán valamennyire indokolt volt egyik pesszimizista néző ama tréfás megjegyzé-

se, hogy Kardos Palit pazarlás miatt gondnokság alá kellene helyezni. Az események s az eredmények azután Kardos Palit igazolták.

... azt sem, hogy jómagam sem voltam valami biztos a CAMT bekövetkező győzelmében, de mint öreg szurkoló az a meggyőződés, hogy aki pesszimizista, az már nem is szurkoló s így a — Kardos Palival tréfálkozó társaságnak azt mondtam, hogy Tóni ugyan nem valami gyönyörű név, de Jeromos legven a nevem, ha a CAMT elveszti a mérkőzést. Nem rajtam mulott, hogy meg kell maradnom a régi nevem mellett s így a CAMT lelkes csapatának köszönhetem, hogy nevem ezentul nem lesz Jeromos, hanem továbbra is Róka Tóni.

Oradean még A-liga mérkőzést játszanak vasárnap

A diákcsoport győzelem esetén a soka jelentő negyedik helyen köt ki

A nemzeti bajnokság utolsó mérkőzését vasárnap Oradeán bonvilitják le a Crisana és a Sportul Studentesc együttese.

Az oradeai csapat idén sem szerepelt lényegesen jobban, mint tavaly és meg kellett elégednie az utolsó előtti hellyel. Ellenfele, a fővárosi diákcsoport jelenleg az ötödik helyen áll, de ha vereséget mér a Crisana együttesére, akkor megelőzi egy ponttal a Juventust és nem kell selejtezőt játszania.

A Crisana, ha megszerzi a két pontot, a kilencedik helyről a nyolcadikra kerül, ám ennek nincsen nagy gyakorlati jelentősége.

A Crisana győzelme a Juventusnak okozna nagy boldogságot.

A fontos mérkőzést Chicin vezeti.

A B-liga keleti csoportjában vasárnap két mérkőzést játszanak: Jasiában: Textila—Gloria, Chisinauban: Sporting—Telefonclub szerepel a műsoron.

Nehéz a timisoarai uszósport helyzete, ha nincs uszoda

Timisoarán az ILSA kitünő uszósportszakosztály heroiikus munkát végez és ma egyike a legjobbaknak (az országban, annak ellenére, Timisoarán az uszósport helyzete mostoha. Nincsen alkalmas uszoda, olyannyira, hogy a kemény bajnokságot is évek óta Buziáson rendezik.

Az ILSA eddig az edzéseket és a kisebb versenyeket az Igiánában tartot-

ta, most azonban új tulajdonos birtokába ment át az uszoda és kérdéses, hogy idén megnyitják és rendelkezésére áll-e a timisoarai egyesületek uszósportosztályának.

Az ILSA ezidén szombaton és vasárnap kezdi meg az edzéseket, a városi strandon. A szakosztály vezetői kérik az összes uszók és vízipótló játékosok megjelenése.

Őfelsége Elisabeta királyi hercegnő is megjelenik a Banati Lovarcsoport két napos versenyén

A Banati Lovarcsoport május 21-én, szombaton és május 22-én, vasárnap magyarszajbasi lovassportverseny rendez, amely annál ünnepélyesebbnek ígérkezik, mivel az előkelő nézőközönség sorában

Őfelsége Elisabeta királyi hercegnő is megjelenik.

Emeli a verseny érdekességét az a körülmény is, hogy a verseny válogatójelleggel bír és itt dől el, hogy a versenyzők között

ki vehet részt a Bucurestiben jú-

nius 8 és 16 között megrendezésre kerülő nemzetközi lovassportversenyen.

Ennek a célnek elérése érdekében nagy előkészületek történtek és Timisoara legjobb lovasai is indulnak a versenyen. A közönségnek ezen kívül arra is alkalma nyílik, hogy olyan lovasok és lovak teljesítményében gyönyörködjenek, akik, illetve amelyek tiz esztendő óta a legjelentősebb külföldi versenyeken vettek részt.

Részt vesz a versenyen Rang ka-

pitány, Desfis nevű lovával, aki az Olimpián második díjat és ezüst érmet nyert.

Kinkulescu őrnagy, akinek a lőnévelés terén nemzetközi viszonylatban is a legjobb eredménye van. Topescu kapitány és Zahai kapitány, a nemzeti lovassport tagjai.

Ezeket kívül hetven lovas jelentette be részvételét az ország minden részéről. Az urlovasok között van Dinu Petrescu, Maria Olga Lupu, Fritsch és Heltay kisasszonyok Bucurestiből, Ionescu kisasszony Aradról, Lovasné urasszony, Klein Edit és Tarkacs kisasszony Timisoaráról.

Az urlovasok közül ki kell emelni dr. Fortunescu és Radulescu (Oradea) dr. Halmár (Galati), George Balleanu (Botosani), valamint Billitz, Bengler és Franyó Claudius (Timisoara) nevét.

Egyes versenyszámokban Teremia Mare és Biled községek versenyzői is indulnak.

A verseny keretében megkísérik, hogy

Rang kapitány 2.08 méteres magasugró oszágos rekordját megdöntse.

A verseny műsora a következő: Szombaton délelőtt az RGMT-pályán idomító kísérletek 12 lovas részvételével Kirculescu őrnagy vezetésével.

Délután 14.30 órakor a Banatul-pályán különböző akadályversenyek lesznek. A műsor délután fél 3 órakor folytatódik, amikor a legérdekesebb versenyszámok és három lovasból álló csapások versenyei kerülnek lebonyolításra.

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Banatul-pályán akadályversenyek lesznek. A műsor délután fél 3 órakor folytatódik, amikor a legérdekesebb versenyszámok és három lovasból álló csapások versenyei kerülnek lebonyolításra.

A CFR feljelenti Aronovits bírót

Kedden délután játszották le az Electrica-pályán az oly nagy kihatással volt Electrica—CFR ifjúsági bajnoki mérkőzést, amely eldöntötte a bajnokság kérdését. A mérkőzést az Electrica 2:1 arányban nyerte meg és így ő az idei bajnok. Ezzel kapcsolatban most olyan kijelentés történt, hogy a CFR feljelenti Aronovits bírót, aki a mérkőzés folyamán hihetetlen hibákat ejtett, a játékot nem tudta megfelelően vezetni és olyan kiállításokat eszközölt, amelyek indokolatlanok voltak.

A keddi meccsből kifolyólag különben Nemes Kálmán Electrica-játékos 8 napi, Bénes István CFR-játékos szintén nyolc napi felfüggesztést kapott, míg Alasu Ioan Electrica- és Surescu Gheorghe CFR-játékosokat megdorgálták.

A CFR egyébként Manciu, Posai, Nemes és Alasu miatt óvást jelentett be.

Itt az aradi kerületi bajnoki műsor

CAA—SGA, CAA-pálya 9 órakor. Astra—Tricolor, Astra-pálya, 11 órakor.

Sparta—Unirea, Tricolor-pálya 5 órakor, Titanus—Juventus, Titanus-pálya negyed 6 órakor, Transilvania—Hakoah, CAA-pálya fél 6.

Minden idők legtokeletesebb filmje! A francia filmjátszás büszkesége!

SCALA

„A nagy illuzió”

Erich v. Stroheim, Dita Parlo, Jean Gabin



Vasárnap Ripensia—AMEFA bajnoki döntő

helyett barátságos rangadó az Electrica-pályán

Néhány héttel ezelőtt azt hittük, hogy a döntőben

a Ripensia és az AMEFA a bajnoki döntőben találkoznak,

ám a kitűnő aradi munkáscsapat Bluibas sajnálatos sérülése után kissé visszaesett és Brailában elvesztette a bajnokságot. Elmarad tehát a Ripensia—AMEFA bajnoki döntő, de a két csapat mégis össze mérte erejét vasárnap, az Electrica-pályán. A mérkőzés nem megy a bajnokságért, de mindkét csapat ambicionálni fogja a játékot, amál is inkább, mert a két csapat évek óta rivalizál egymással és az utóbbi időben Timisoara és Arad párharcában Arad javára billent a mérleg. Tavasszal, illetve a tavaszi bajnokság nyitánya előtt Aradon

2:2 volt az eredmény. Timisoarán a Ripensia 1:0 arányban győzött, a bajnoki mérközéseken viszont Aradon a Ripensia, Timisoarán az AMEFA

nem tudott már hosszú idő óta győzni.

A vasárnapi mérkőzés tehát izgalmas küzdelmet, nivós sportot ígér s a timisoarai sportközönség minden bi-

Osszeállították Timisoara ifi válogatott csapatát

Timisoara ifi válogatott—Electrica vegyes. 1:1 (1:0).

A belgrádi mérkőzés előtt az ifjúsági válogatott jelöltek tegnap gyakorló mérkőzést játszottak az Electrica ellen. A meccsen jelen volt Ghetaru őrnagy, a kerület elnöke és a válogató bizottság. Az ifi válogatott jelöltek jól játszottak és értékes eredményt értek el a C-ligabeli Electrica ellen. A két csapat felállítása a következő volt:

Ifi válogatott: Török — Staron, Barna — Panlea, Nemes, Cioban — Biró, Szöllösi, Pósa II, Szeles II, Bozók.

Electrica: Peschka — Jancu, Reiter — Kovács, Pósa I, Vela — Sebesta, Pascu, Gál, Joanovics, Wilhelm.

A 10. percben Pósa lefut, beadását Szeles II nagy erővel a hálóba zúdítja. 1:0.

Szünet után a 29. percben Gál lövést Török a hálóba ejti. 1:1.

Az ifjúsági csapat védelmében Török jól védett, a háttvédek közül Staron volt a jobbik. A fedezetsorban Nemes és Cioban tetszett. A csatárláncban Pósa, Szeles II és Bozók kelletlenül jó benyomást. Az Electricában Jancu, Pósa I, Pascu és Sebesta mutatott átlagon felüli teljesítményt.

A mérkőzés után a válogató bizottság összeállította a válogatott kerület, amely a következő:

Kapusok: Török és Trifunov, háttvédek: Barna, Honate, Staron, fedezetek: Nemes, Sinatoc, Cioban és Panlea. Csatárok: Bozók, Szöllösi, Marcu, Szeles II és Biró.

Tekintve hogy a csütörtök esti órákban még bizonytalan, hogy a csapat vasárnap avagy csak kedden játszik, a fenti felsorolt játékosok a kerületi bizottság helységében, ma délután 4 és 7 óra között, Jancu titkártól megkapják a szükséges felvilágosításokat.

zonnal szép számban jelenik meg, vasárnap, az Electrica-pályán, 5 óraj kezdettel.

A Ripensia komolyan készülődik a mérkőzésre, mert az újdonsült bajnok nem akar szegényt vallani.

Az AMEFA összeállítása a Ripensia ellen a következő:

Sadowsky — Kovács, Gerold — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Prassler, Léb, Perneki, Reinhardt II, Batrin. Tartalék: Dvorzsáki.

Itt a timisoarai hősi csapat, amely négy A-ligás csapatot uert ki, hogy a Román Kupa döntőjébe kerüljön

A CAMT a tavaszi szezon alatt a Román Kupa-mérkőzések során a leg-szebb bravurokat hajtotta végre. Négy A-ligás csapatot győzött le teljesen reális körülmények között és mint Bligaegyüttes a Román Kupa döntőjébe küzdötte fel magát. Olvan teljesítmény ez, amely becsületére válik annak az együttesnek, amely csak rosszabb gólaránya folytán maradt le a B-ligabajnokságról. A Dacia Unirea, a Phoenix, a Sportul Studentesc és a cluji Victoria voltak kénytelenek meghajolni a CAMT együttesének akarása és lendülete előtt. A vasárnapi szép győzelem után az egyesület fényképen örökítette meg a bravuros csapatot és mint a képen is látható, a fiúk boldog mosollyal álltak a fényképezőgép elé.



A képen balról-jobbra a következők láthatók: Álló sor: Orbán Gyula intéző, Reiter, Tóth-Bedő, Stockschiäger, Zsizsik, Perszám, Kánya, Latter Sándor futballszakosztályi vezér, Térdelő sor: Faragó, Kohn, Jánosi, Bücher, Ülő sor: Gerber, Eichler, Galgóczy. Stockschiäger és Zsizsik között látható Wetzler Ruda, a népszerű és jeles tréner, akinek munkája ezt a stílust hozta.

Timisoara vagy Arad győz a mai válogatott mérkőzésen

Uj szabálymódosítás: 22 bírő jelenik meg az Electrica-pálya gyepén

Pénteken a futballbírákra rossz nap virrad. Ezuttal nem ők lesznek korlátlan urak a pályán, mert sportolni fognak.

Arad és Timisoara válogatott csapatai nemrég összemérték erejüket, ám a mérkőzés színvonalával baj volt s most a bírők meg akarják mutatni, hogy mit tudnak. Persze erre, az ilyen esemégre kíváncsi, sőt bukik a közönség.

Pénteken a timisoarai futballbírák aradi kartársaik ellen veszik fel a küzdelmet. Timisoara csapata új taktikával játszik, 7 csatárral és a vezetők biznak abban, hogy a mérkőzés vezetője nem veszi észre a két tartaléksatár jelenlétét és a tizenhárom létszám szerencsével kecsget.

Óriási utánszaladgálás után sikertült megszerezni a timisoarai csapat felállítását, amelyet elárulunk olvasóinknak. Ime:

Kapus: Panescu, aki nemrég még az Electrica első csapatában védett. Háttvédek: Székely s Strengaru, előbbi az Electricában sokáig szerepelt és jó játékos volt. Strengaru viszont az adóhivatalnokok között a legjobb bírő és futballista. A Ripensia is leszerződtené, ha akarná. A fedezetsorban Freund Apaca, a jeles vízipóló csodajátékos, az A-liga népszerű játékezője — fog sokat beszélni. Juhász viszont otthonosan érzi magát az Electrica-pályán. Jancu nemrég még egyike volt a legjobb játékosoknak, most minden bizonnyal ő a csapat legjobb

játékosa. A csatársorban ott van a nagy Chinezul dédelgetett kedvence, a Délamerikát is megjárt Fenyvesi, Schwartzmann III, a Kadima volt válogatott (zsidó liceum válogatott) csatára, Chicin, a népszerű elnök ur, Lőcsé, a tehetséges bírő, akiből még futballista is lehet — a Chinezulban, ha kivárja, míg játékestársai és a vezetőség kiöregszik. Fibián a Banatul volt nagynevű játékos és Glameanu az utánpótlás erőssége.

Az aradi csapatban is hasonló multu urak játszanak és a közönség már nagyban készülődik a mérkőzésre, amikor egyszer életelni, éljenezni is lehet, minden rosszmájúság nélkül a játékvezetőket.

A mérkőzést vagy dr. Russu, vagy a bajnok Venus egyik vezetője — nem fogja vezetni. Ilyen játékvezetői mérkőzésen dilettánsok bíráskodnak — tehát már bosszúból is érdemes elmenni az Electrica-pályára hol a mérkőzés után két hordó ökröt tüznek csapra és három mázsa sört sütnék.

A mérkőzésről szombaton meg nem jelenő számunk nem hoz részletes beszámolót.

Az aradi futballbírók sem ijedős legények azért és olyan „játékoskerülettel” érkeznek, amely azt mutatja, hogy komolyan készülődtek a harcra. Itt vannak a jólismert nevek: Polareczky, Husztik, Darázs, Höhn, Pálffy, Macean, Pfeiffer, Craznic dr., Marianut, Barbu, Munteanu, Goicea, Marita, Burdan.

Mi lesz vasárnap Timisoaran?

Barátságos mérkőzések

Ripensia—AMEFA, Electrica-pálya 5 órakor, határbírák: Uliczay és Glameanu.

CAMT II—CSHN, RGMT - pálya 3 órakor, bírő: Barna mérnök.

Bohn—Fratelia Jimbolian, bírő: Seiler.

Ifjúsági bajnokság

Fratelia—Ripensia, Fratelia-pálya 5 órakor, bírő: Márton.

CAMT—Rapid, RGMT - pálya 5 órakor, bírő: Bretter.

Electrica II—Circ. III, Juventus-pálya 9 órakor, bírő: Samonescu.

Dura—Galvani, RGMT-pálya 3 óra kor, bírő: Samonescu.

Törpebajnokság

Rapid—CFR, CFR-pálya 2 órakor.

Patria—CAMT, RGMT - pálya fél 10, bírő: Duma.

Electrica—Kadima, Electrica - pálya 2 órakor, bírő: Mihalescu.

Vulturii—Banatul, Vulturii - pálya fél 11, bírő: Codat.

Metalo Sport N adrag—Galvan 1:1 (1:1)

A két csapat vasárnap játszott egymás ellen Nadragon és a mérkőzés eldöntetlenül végződött.

A lugoji alkerületi bajnok és a mérkőzés eldöntetlenül végződött.

A lugoji alkerületi bajnok és a C-liga kitűnő reprezentánsa közötti mérkőzés igen jó játékot hozott, melyek során Achim a nadragiaknak szerezte meg a vezetést, amit Neumann góljával egyenlített ki a Galvani.

A török—román atlétikai versenyre, amely május 29-én Konstantinápolyban zajlik le, a román atlétikai szövetség megkezdte a komoly előkészületeket. Banatból három versenyzőt hívtak meg a vasárnapi selejtező versenyre, Szöllösi a CS Reccas kitűnő táv- és rudugróját, Höckl a récsi sportegylet súly- és gerelyvetőjét és Kist az UDR tehetséges 1500 és 3000 méteres középtávfutóját.

Leguibile

Az Universitatea nem vesz részt a selejtező bajnokságban

Lapzárta után jelentí aradi szerkesztőségünk, hogy az Aradra tervezett Universitatea-Vulturii mérkőzés elmarad, mert a cluj-i egyetemi csapat visszalép, illetve nem vesz részt a selejtező bajnokságban. Arad műsor nélkül maradt és aradi jelentés szerint a Ripensia-AMEFA mérkőzést Aradon játsszák le. A bajnoksapat vezetősége erről mit sem

tud és szerintük a mérkőzést Timisoarán bonyolítják le, mert így szól a két egyesület megállapodása.

A késő esti órákban a városban az a hír is elterjedt, hogy a Ripensia vasárnap Belgrádban játszik a BSK ellen, ám ezt a hiradást is a leghatározottabban megcáfolta a Ripensia vezetősége.

A Venus furcsa beadványa óriási felháborodást váltott ki országszerte

mert ha az óvásnak helytadnak, a bajnokság és a kupa elveszti minden komolyságát

A Venus a bajnokságot elvesztette, sőt a kupában sem sikerült a döntőig eljutnia. A KK-ban a tavaji bajnok nem vehet részt.

A Venus most levelét megírta. Nem volt meglepődve a játékvezetővel, az ellenféllel és végül, de nem utoljára az eredménnyel. Ilyenkor szabad bosszankodni, haragudni, esetleg dühöngeni és ha ok van, óvni is lehet. Egy jó óvás nem rossz s annak sikere is lehet. Egy rossz óvás azonban sokszor fordítva sült el. A Venus szépen tudott győzni, ám még nem tanult meg veszteni. Most is az óvással a bajnoksapat csak „blamáta” magát. A Venus azért óvott, mert rossz volt a bíró. Ezen az alapon minden mérkőzést meg lehet óvni. Itt nem is az óvás miatt történik a felháborodás, hanem azért, mert a Venus senyvedzik és ha nem „igazságot”, akkor visszalép.

fellépni.

Önkéntelenül az a labdatulajdonos gyerek jut az eszünkbe, aki ha nem ő rugja a tizenegyest, nem engedi a csapatokat játszani és levonul — a labdájával együtt a pályáról.

Ha a Venus óvásának helytadnak, akkor be kell szüntetni a bajnokságot, a kupát, mert egyiknek sincs a megváltozott körülmények között nagy értelme. Tudjuk, biztosak vagyunk abban, hogy az óvásnak nem adnak helyt s a Venusnak bele kell nyugodnia abba, hogy idén nem sikerült elsőnek lennie.

A Ripensia tavaly, amikor a bajnokságot elvesztette, nem esett kétségbe, nem óvott, hanem belátta, hogy a Venus volt a jobbik csapat.

A Venusnak követnie kell a példát. Idén nem sikerült sem bajnokságot, sem a Román Kupát megnyerniök.

Talán jövőre nagyobb szerencséjük lesz.

Hát így nem szabad viselkedni és

A júniusi kupadöntő miatt teljesen bizonytalanná vált a CAMT nagy keleti turája

A CAMT vezetősége már több héttel ezelőtt tárgyalásokat kezdett több palesztinai, törökországi és szíriai egyesülettel egy keleti tura leköltésének ügyében. Sikerült is meggyezni, úgyhogy a csapatnak már a jövő héten el kellett volna indulnia. Közben azonban a Román Kupa bizottsága úgy döntött, hogy a kupadöntőt csak június 19-én játsszák le. Miután a

szerdai esti ülésen ettől a határozattól a bizottság nem tágitott, a CAMT kénytelen lesz lemondani turáját, esetleg csak a törökországi turát nyelbeütni. Mert a csapat csak június 19-én déli 2 órakor érkezhetne vissza Bucurestibe, ahol 5 órára kiállna meccsre. Ezt viszont megtenni nem lehet és így a szép keleti turából aligha lehet valami.

Betejeződött a kerületi bajnokság, az első osztályban még sincsen bajnok

Saját tudósítónktól

A timisoara-i kerületi bajnokság úgy az első, mint a másodosztályban vasárnap befejezést nyert és a jelenlegi tabella szerint a Jandarmi áll az első helyen 27 ponttal. Mint azonban ismeretes, a kerületi bizottság a Rapidtól egy ifjúsági meccsből kifolyólag 7 pontot vett el azon az alapon, hogy a Rapid több mérkőzést felfüggesztés alatt játszott le. A Rapid

az ügyet nem hagyta annyiban és megfeleltette a döntést a ligához.

Miután a timisoara-i bajnoknak a jövő héten már a ligabajnokságért kell játszania, a Rapid kérte a nyugati liga bizottságát, hogy sürgősen üljön össze és hozzanak döntést a felelőzés ügyében.

A ligabizottság ezt az ülését vasárnapra, május 22-ére üzte ki

és ott fogja eldönteni, hogy a Rapid hét pontjával mi történik. A Rapid jelenleg 21 ponttal rendelkezik és amennyiben visszakapja a hét pontot, úgy 28 ponttal megelőz mindenkint.

Van azonban a Rapidnak még egy másik beadványa is. Eszerint

a futbalszabályokban sehol sem fordul elő, hogy katonacsapat kerületi bajnokságért játszhatna.

A katonacsapatok ugyanis minden évben külön csendőrbajnokságért játszanak és így csak ott nyerhetnek bajnokságot.

Ezekután érthető, hogy mindenki nagy érdeklődéssel várja, ki képviseli Timisoara színeit az idén a ligabajnokságban.

*

A másodosztályu bajnokságot a Dura csapata nyerte, vereség nélkül, 39:6-os gólaránnyal. Bár a csapat tavasszal kisé visszaesett, az ellenfelei csak két döntetlent tudtak vele szemben elérni. A második hely szintén cégcsapatnak jutott. A CSHN foglalja el ezt a helyet. Az ősz fordulóban az együttes még komoly riválisa volt a Durának, de tavasszal gyengén szerepelt.

Szép sikert ért el azonban a Circ.

III.

amely tavasszal csak a Durától szenvedett vereséget, de jól szerepelt a Victoria is, amely az élecsapatok mumusa volt és mindegyáktól pontot vett el.

Valószínű, hogy az első két helyezett az őszel már az első osztályban játszik.

A CAMT—Victoria-mérkőzés számokban...

A nagy mérkőzésnek csak 1900 fizető nézője, hatvannégyezer lej bevétele és 60.000 lej kiadása volt

Na ma magyszerű napja volt a CAMT-nak — anyagilag is. Több, mint százezer lej volt a mérkőzés bevétele — mondották vasárnap este a sportemberek.

A CAMT főpénztárosa, Juszt megígért volna elégedve százezer lejjelel.

A népszerű főpénztárosi készséggel mutatja meg munkatársunknak a mérkőzés elszámolását, amelyből kiderül, hogy a CAMT-nak ezuttal is elmaradt az anyagi sikere. Igaz az erkölcsi siker annál szebb volt.

Szakértők, laikusok egyformán 3—3.500 főre becsülték a nézők számát. Ezzel szemben a CAMT mindössze 1861 jegyet adott el.

87 páholyülést, 418 tribünjegyet, 221 hag és diákjegyet, 182 darab tribünoldali állóhelyet és 963 diákoldali állóhelyet.

A mérkőzés bevétele 63.710 lejt tett ki.

A Victoria a husz-ezer lejes megá-

lapított költségtérítésen kívül 10.399 lejt kapott haszonrészesedés címén. A rendező egyesületnek már sokkal kisebb összeg maradt, mert nagyon sok volt a kiadás. Ime néhány nagyobb tétel: 10 százalékos vagyis 6371 lej a kupabizottságé, 3.000 lej a bírónak, ligának—kerületnek 1860 és 930 lej, UFSR illeték 2394 lej, falragaszok 640 lej, határbírák 1000 lej, rendőrség és csendőrség 1500 lej, jegyek ára 1100 lej, az összes kiadás

60.757 lejre rug.

Haszon tehát alig maradt. Igaz a kupa döntőn lehet keresni, ám a mostani halasztás anyagilag is súlyosan érinti a résztvevőket, mert a KK-mérkőzések előtt a kupadöntő eredménye döntendő a KK-ban való résztvétel jogát és így minden bizonynyal

a Rapid—CAMT-mérkőzésnek is nyolcszáz-ezer lej lenne a bevétele, mint a Venus—Ra-

pid középdöntőnek.

Új pályázatot hirdetünk

Ki lesz a bajnok, ki nyeri meg a Román Kupát, ki vesz részt képviselőinkben a KK-ban

A győztes saját költségére elutazhatik a Venus első kupamérkőzésére — A vesztes óvhat

Ujfajta pályázattal kedvezkedünk olvasóinknak, amikor tippversenyt írunk ki. Ime:

1. Tessék eltalálni, hogy a Rapid, vagy a Venus kerül-e a döntőbe?
2. Hány pontot vesznek még el a Chinezul ILSA-tól?
3. A Venus miért nem vesz részt egyedül a KK-ban?
4. Miért csak a kupadöntőt óvta meg a bajnoksapat?
5. Miért játsszák le a bajnoki döntőt csak nyáron?
6. Miért kell elhalsztani a kupadöntőt?
7. Miért játszott a Rapid annyi mérkőzést az utóbbi időben s miért halasztották el annak idején a Rapid—Victoria-mérkőzést?
8. A Rapid vagy a Venus örült jobban a Victoria—Rapid elleni vereségének?

9. Miért akartak győzni a Rapid játékosai a Venus ellen?

10. Miért nem mérték meg a kapufa hosszát, a bíró szélességét, a közönség lármájának lázmérőjét és a büffe bevételeit?

11. Miért nem nevezik ki előre a bajnokot és a kupagyőztest?

12. Ki volt a Rapid—Venus mérkőzés tolvaja?

A győztes saját költségén elutazhatik a Venus első KK mérkőzésére, a vesztesek óvhatnak azon a címen, hogy ismeretlen tettes ellopta a tippbajnoksági címet.

Aki nincs tisztában bármelyik kérdés mibenlétével, annak a Venus szívesen ad felvilágosítást.

Séf redaktor: KOTZMUTH ARTHUR.
Redactor responsabil: Simionis Enric.
Tipografia: Huniadi.